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Ata da 35ª (trigésima quinta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, aos 17 (dezessete) de 

novembro de 2021 (dois mil e vinte e um), com início às 10 (Dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

RODRIGO DE SOUZA LEITE e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ 

DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS, SILVANO DA SILVA AGUIAR e WELLES 

ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão, o presidente convidou o vereador 

ADEVIR, para fazer parte da mesa diretora como secretário e cumprimentou a 

todos vereadores, servidores, senhora Adriana, esposa do vereador Silvano e 

demais público presente e pediu a secretária, para fazer a leitura de um versículo 

Bíblico e em seguida, para proceder se com a chamada dos vereadores, onde 

constatou-se a presença da maioria, conforme lista de presença. Na sequência, 

colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Continuando, a secretária fez a leitura da matéria da 

pauta da ordem do dia, que foram: INDICAÇÃO Nº 128/2021, DE AUTORIA DA 

VEREADORA JOSIANA, INDICANDO QUE ENVIE PROJETO DE SUA 

INICIATIVA EXCLUSIVA, ACERCA DO PAGAMENTO DO INCENTIVO 

ADICIONAL FINANCEIRO DE FINAL DE ANO DESTINADO AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE -ACS E AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS-ACE, DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA.  

Continuando, como não houve inscrito, para o PEQUENO EXPEDIENTE, e nem 

ao GRANDE EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão, direto para a 

ORDEM DO DIA, colocando em discussão a INDICAÇÃO Nº 128/2021, DE 

AUTORIA DA VEREADORA JOSIANA, INDICANDO QUE ENVIE PROJETO DE 

SUA INICIATIVA EXCLUSIVA ACERCA DO PAGAMENTO DO INCENTIVO 

ADICIONAL FINANCEIRO DE FINAL DE ANO DESTINADO AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE -ACS E AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS-ACE, DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, passando 

para os líderes de partido, que antes da discussão a vereadora Josiana explicou 
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sua indicação e logo foram todos favoráveis, sendo aprovada por todos em sua 

votação. Continuando o presidente flanqueou a palavra ao vereador Adevir, que 

após cumprimentos falou da dedicação do vereador Jorge na construção e 

reforma do prédio da câmara, falou também da sua luta e empenho em prol do 

município e pediu que, na inauguração o presidente ceda uma palavra ao 

vereador Jorge e concluiu, agradecendo. O presidente também disse que 

reconhece o mérito de cada vereador, onde cada um tem sua parte de 

contribuição na construção e reforma da Câmara Municipal. E concluindo  

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual foi 

lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e 

discutida sendo aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 17 de novembro de 2021.  

Presidente: _____________________________________________________ 
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